1TIX] 462

ra

Il | 00 | OO

d e | rk}|rd

99.8168m’
31.2129n
131.0297m’
210.1989m

Okl | OR

LS b N R b

-
12

AT M7 |QE (RAISAM)
MEH 2) Z10|E

0 SaA SN

(9 &, F7HM )

== MEHOL 29 ] 11
MEHT) 12 .
1 oY Ay
MEHD) H|0| K| -
MEHT) =Ll - INQ36A6588CK]
9 AMHIATS M7 |QE
MEHD) Sl|E - INQ36A6583CW]
MEHT) O &x| (F4) -
3 AMM H|A LS LHXFTT
MEHD) AN HIATLT 450 AT 3,300,000 [RF60B91R2AP
| ScAEM HEAE
N 7= Hala &’/ 2 HZfHS =23 H|1
EHASMALR) EHAZM AU 10% KL 1005-404-389736
SO X SPEXOITA| OI2[QI2H0| HIEA| S54 L A|QkXIO| M ST | X Qat
TTEE L (GIA]: 101210038 2259 42—~ 1011003 225)
EHASMERE) EHASH AU 90%  LE2H SAE T 2 S0 H

X SHASH UE2 XfEE S48 7HdARE H5 01X OfLe B QIEoHK| e, LUAH FAlz Y5AER 0[5t L F2ISIAZ| BIFLICE. X XPEE &4 Uz Ta) 2520 248 7HARE YZotA7] Bi2iH, ASAM = B SEE SHX| ZESLICLAS Al sig=sF 271 UETIE
=71 % SHAFHL AUE R AT, s BEF 280 HF U= ASAHE 2| s BlF0| ZefLL X SHAFHL AYNEZS ?ol 78 Bie Ml & -2+ & Al SEE BIEA] 7|XHotA7| BIFUILHL(ERIR &5 S2= 21010 Reok= Do CHollA AFEaX| H ASAkE X
X EaULt) Xx &7 8= AH[XR] O[hE &7 ol M2 A= 71, HAl|, Bt 3 ORI S2| T2 A, U5 =1 =2 AH| AlS Al HEE o= UL FETARN| SEoA X3 2QI6tA| 7] BEEILICE X FETARN ASE MS2 ANSE, SH, HZ2AMe] =4t 5 FS0[sH 320
oI5l S5 OlS2] HISO0[L EfAL MIZ2= HEE = UASLILE X 7] A UHE2 2H[A2] O[shE 57| flet AL = A58 HE 32 ARz Qloll H3E + UM, 2H[2f LHE + UAS L.



IX] 3954

119.5298m’
36.5511m’

156.0809m’

rn

ra

19 | ol | ok | Of0

Okl | OR

2| rk | rd | rg =
20 31| A

-

250.4531m’

A HIART HY|QE (FaEd)

AL HIA TS BT + ZIK| A
Mef 1) ORA|

| So{AEH (EH9) - 9, 5714 23
=1 MEHO}L = H| 41
1 4l YA AL = :
H1I[=(|)|I| -
2 | wguszamles 0lE ? NGHA65B80W
3 XAl CHAS ["’El =g == *""_él’é'B; -‘Lji._f Eﬁ‘é]"“ﬂolmEm 2702 + ':Eﬂ*"‘f = EEWIEIP-[ A%, AHEX] _
Ot} EYAESH Zetd|S2l0|DEN 1714 + EYHAE & 5 8= SclA=M30lig s
: AR HIA I 404 LhXtT 0|4 (F4) ) .
+ AR HIA T 420 ZIX|LHXET S HIART 40 dEL +afd HIART A0 ZX[E-T 5,900,000 ; E 11 [RQ42A94H1AP]
5 ZaiASH L
N T Hela as’/ |83 AZH= =3 H|3T
SCAZSHAL) EHASH AN 10% Fol=H 1005-404-389736 S X SEXFOITIA| O|Z[OI2H| HIEA | =54 Ol HOEKIO| A7 |X Qat
ZUASM(RED) |ZHASM SHHRHO[ 90% og|os SAlE 7IA A} EE0)A TTEE (Oill*l 1015 10032 2232 82— 1011003 223)
X EAASH (32 KT8 S IS LRI LIS 22 QUEIX| 9100, QUIAY HOUTHT I TRt HOISI2L| SLIAP| HEILICE X XISE SM CHERIE) 20| S TSI TSP | HiRo) ABMOME UE SIS 5% SlELICHCHOr Al 81344 27} NB7IC B7h X SAASHO| AOIHE ) AoKS, N3 HruEm g

U2 ASAH R L8t B0 'L X S0A532 AYHES flold 788 Be Ml &2 X A9 8= UHEA| 7| XAl /| HFE*LIEH’%E g S22 QU5 Edloh= W|SHOY CHoHA AFAFA| R AlSARS HYX|X] ZEUCL) % 47| BHE= AH|XI2] O[SHE 57| Ploi MEHE A= 711, HA|, Ui ! ORI 82 AL MY, Y2 S8 Y
=2 AN AlZ A HEE 5 UL FEATAO| RS A 21 ZQISIAIZ| HIZLICE % FETHAIHM A SE ME2 XS, B, MESML| T4t § FS0(|3H Z0 etolt] S8 0142 MIZ0|L EfAt HIZL = HAE = USLICE X &7 A HE2 AH[XI2| OsHE 57| figt A2 HS4A HE S AR R Qs HAE = UCH, At ChE £ UL



1IX| 562

TEEHY 119.6545n’
SSHE 37.0104m
SEHA 156.6649n
AFHE 251.3559

|
ral -,
£

F
o

E

A TA] ]

,_
S
o

= (RASY)

T O

=

A HIATS

Y37 +

pA
m‘r
—

XLE D 7 [X] (FaEd)

HE 2) 20|E

184 1) 0[EX|

A1 1) 2X]|

SoASH

(9 &, F7H 28

MEqoF 29 | 11
=E - [INQ36A6583(CK]
20|E = INQ36A6588CW]
0= (F4) =
AN HIATLT 450 WA +AM HIATLT A0 ZX[LHRT | 5,900,000 ; ;:%E;'[f_R[FR%f; ;;j: ﬂﬂ

AZH=s a3 H|11
O] 10% 2|28 1005-404-389736
mrpozy | X SN UBA SRR HEA| S5 2 ARl HRIX 2
TTEE L (0A] 1012 10038 E2E9 A2 — 1011003 E2ZE)
A2 90% S| 2k S A JMAZ EE0IA

X SSIASU U2 AYE S 7HAXZ G501 OtLg B3 QIE6HA| M, QUIAH FAUTHS UFAIZIR 0[5H2L] F2[SIAI7| BREILICE. % XIEE S48 3 (ES) HF 200 S4E 7HdAZE LSS BIEHH, ASAIME B SEE SHK| ZELICLA Al sigF 271 U&=
S0l ZEILICE X% S2AFHQ ACNZS Aol F5E Y3 MU= S 25 X AAHEES HEA| 7IXHSHA|7 | BIEUCHER g S22 Q1510 E2tch= T|oH0f| CioHA AMZZER| & AZ AR UK

27)) x B2AASMO| A L A, BT LR U} RIS ABATE O] XA 0}
X| QSLICE) X AP7| WA= AHIXIO] O|3HS 57] SIoH HEHE 2.2 712, 3, Bt o op
31501 53 0[AJ0] HIZ0|LI EfA} HIZCR BB 4 UALICE 3 A17| 497 LIS AHIXt] O[3t

SO| XHETH MY, AR SH HZS K| AZ A| HEE 9l

S 57| At A= A58 HE S AR = Qoll HEE + U2H, &N HHE + US UL

ZEHTIAI 0 L= oM A 258 ZQISIAIZ| HIEILICE Sk FEITAIRO| AISE MIS2 ASE, S, MZ2Me] kit S F50[s 0



CiAS

1= 154

ra

Ok | OK
12 | DU | 00 | OK

2| rk rd|ra
20 31| A

119.3331m’

36.2935m
155.6266m
249.7376n°

-

W= (FEd) A H|ATT WX
MEY 9) B10|E Meq 1) OjAx|

0 SaA SN

= TEROF = H| 11

MEHT) 14]0|H] -

1 Z=Hb GHR RS AAL
MEHD) Of0| 2] -
MEHT) =Ll . INQ36A6588CK]

9 AMHIATS M7 |QE
MEHD) Sl|E - INQ36A6583CW]
MEHT) O|AX| (AN =

3 AMM H|A LS LHXFTT
MEHD) AN HIATLT 450 AT 3,300,000 [RF60B91R2AP

| ScAEM HEAE
= ==l =&/ |2 AZHS a3 H| 1!
EHASMAUD) EHASM AU 10%| 2|28 1005-404-389736
SO X PEX OITA| O|Z|Q12H0]| HIEA| S54 L A|QkXIO| M7 | X QU
TTEE L (GIA]: 101210038 2259 42—~ 1011003 225)
EHASNMIER) [EHASM AU 90% L2 SAIY JIAA A 220 A

X SHASH UE2 XfEE S48 7HdARE H5 01X OfLe B QIEoHK| e, LUAH FAlz Y5AER 0[5t L F2ISIAZ| BIFLICE. X XPEE &4 Uz Ta) 2520 248 7HARE YZotA7] Bi2iH, ASAM = B SEE SHX| ZESLICLAS Al sig=sF 271 UETIE
=71 % SHAFHL AUE R AT, s BEF 280 HF U= ASAHE 2| s BlF0| ZefLL X SHAFHL AYNEZS ?ol 78 Bie Ml & -2+ & Al SEE BIEA] 7|XHotA7| BIFUILHL(ERIR &5 S2= 21010 Reok= Do CHollA AFEaX| H ASAkE X
X EaULt) Xx &7 8= AH[XR] O[hE &7 ol M2 A= 71, HAl|, Bt 3 ORI S2| T2 A, U5 =1 =2 AH| AlS Al HEE o= UL FETARN| SEoA X3 2QI6tA| 7] BEEILICE X FETARN ASE MS2 ANSE, SH, HZ2AMe] =4t 5 FS0[sH 320
oI5l S5 OlS2] HISO0[L EfAL MIZ2= HEE = UASLILE X 7] A UHE2 2H[A2] O[shE 57| flet AL = A58 HE 32 ARz Qloll H3E + UM, 2H[2f LHE + UAS L.





